

## 「那些年夹Band的日子」 - 以经典金曲传递爱

6月6日晚,智行香港办于香港演艺学院歌剧院举办了「那些年夹Band的日子」慈善音乐会,当晚盛况空前,超过800名观众及名人出席,获媒体广泛报导。此次音乐会邀请了香港平等机会委员会主席周一岳医生为主礼嘉宾、香港知名歌星夏韶声先生和邓建明先生为表演嘉宾,以及著名香港艺人/节目主持人邓梓峰先生为音乐会司仪;另有音乐会召集人张武孝(大AL)等一众资深音乐人,携手为国内受艾滋病影响儿童的教育资助项目筹款。



## 智行香港慈善雨伞换领活动

6月12日,由香港美丽华商场赞助的“慈善雨伞换领活动”在其下位于尖沙咀的商场揭开帷幕。换领活动为期一个月,其间凡到访商场并捐出港币50元或以上的访客,即可换购原价港币128元的限量慈善雨伞一把。每换购一把雨伞,美丽华集团便会额外捐给智行基金会港币30元做艾滋遗孤助学用途。雨伞的制作也获得了著名监制兼唱作人陈奕仁先生的支持,雨伞上的图案由陈先生从受智行资助学生的画作中选出,名为《梦》,蕴藏着小孩对梦的追求。



## 智行大学生暑期活动会议

6月27日至28日,智行郑州办召开了智行大学生十周年暑期活动员工会议。杜先生及智行全体艾滋遗孤项目组员工参加了此次会议。会议中大家分享了各办公室开展大学生暑期工作的计划,确定创业培训、智行学院、大学生暑期工作开幕会议的各项主题、流程、方案及细节等。会后,大家返回工作岗位,继续以积极饱满的热情和认真严谨的态度投入到2014年度暑期活动的工作中,为智行大学生带来丰富多彩的暑期实践。

## 智行公益探访安徽行

6月1日,11名来自上海Dynamix的志愿者在智行员工的带领下来到安徽阜阳进行了为期两天的探访。他们与来自当地两所小学150名学生互动,教授同学们运用身边触手可得的物品敲击出充满节奏感的音乐,并与同学们一起跳舞,共度儿童节。志愿者们还去参观了智行智爱壹家,将这份远道而来的关爱传递给孩子们。

## 智行香港“梦想—艾滋遗孤作品展览”

6月12日,由智行香港办策划的“梦想—艾滋遗孤作品展览”在美丽华商场的赞助下开幕。本次展览为期一个月,展品均由受智行基金会赞助的艾滋遗孤创作,每件作品都包含着孩子的故事与梦想。而参观者也可以通过购买展品,与智行携手改写这些孩子们的命运。本次展览获得了美丽华商场与社会各界人士的大力支持。活动获取的善款将全数用于智行基金会艾滋遗孤教育资助项目,改写孩子们的命运。



## 智行香港Pizza Express艺术工坊

6月16日,智行香港办与Pizza Express合作,在其香港中环分店为Pizza Express的员工提供了一次艺术工坊活动,活动主题是“在雨伞上作画”。本次艺术工坊共有7名Pizza Express的员工参与,更有幸邀请到了亚洲美术家协会副会长兼艺术总监杨庆龙先生现场指导作画。活动中,参与者热情高涨,共创作了25把雨伞。这批雨伞将于日后送至内地,由参与夏令营活动的受智行资助的学生再次绘画,共同完成作品。参与者在艺术工坊活动中将艺术与爱心结合在一起,为艾滋遗孤送去了祝福。



## 智行华中地区大学生面试

6月28日,杜聪先生于智行郑州办公室面试大学生。此次面试对象为13/14学年新申请资助的18名大学生。截至目前,13/14学年共319名新申请大学生已全部面试完毕。此次面试向大学生们传递了智行“一帮三、三帮九”的公益理念,让大家对智行有了更加深入的了解。



## 智行安徽举办迷你夏令营活动

智行阜阳办分别于6月18至20日及29至30日,针对高中、初中毕业生举行了两次迷你夏令营活动,共有受资助的29名学生参加。此次活动为刚参加完高考、中考的学生在夏令营活动中得以放松,借此鼓励他们继续求学,让同学们亦与智行有了更为紧密的联系。



主编:马丽

联系我们:

北京: 010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海: 021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港: 00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博:智行基金会(新浪、腾讯、搜狐)